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Irish & Scottish Party-Folk








-      kraftvoller, 4stimmiger Gesang


Dynamik liegt zwischen klassischem Irish Folk und Folkrock mit Verzicht auf elektronische Instrumente und Schlagzeug


Musik ist sehr ursprünglich gehalten


Ausrichtung stark auf „ausgelassene Stimmung und Tanz“


Bewusster Verzicht auf komplizierte lange Soloparts. Die Musik ermöglicht einen schnellen Zugang zum Irish Folk für jede Zielgruppe








Andreas Macherauch: 	Gesang, Gitarre, Mandoline, Kazoo, Waschbrett


Andy Knappe: 		Gesang, Gitarre, Akkordeon


Martin Lendt: 		Gesang, Kontrabass, Bassdrum, Mandoline, Tinwhistle


Marcus Bernhardt: 	Gesang, Kontrabass, Mandoline, Tinwhistle, Mundharmonika








Wilder Partyfolk mit Tanz-Garantie!





Handgemachter Irish & Scottish Folk mit Charme und Witz – Die Cobblestones reißen ihr Publikum mit auf eine laute Reise ins Herz der grünen Insel!





Meist derb und krachend, manchmal auch verträumt und wehmütig, begeistert die Band seit 2OO3 Deutschland, die Schweiz, Österreich, Holland, Irland, Portugal uvm.





Aus langjährigen Freundschaften gründete sich eine unvergleichliche Party-Formation, die weder Auge noch Kehle trocken lässt  und immer ihr einzig wahres Ziel erreicht: Ein gigantischer, durchtanzter Abend und ein breites Lächeln am Morgen danach!





Schon vor der Gründung der Band sammelte jedes Bandmitglied verschiedenste musikalische Erfahrungen in unterschiedlichen Stilrichtungen durch diverse Bands und Musikprojekte. 





Die Idee zur Gründung der Folkband Cobblestones entstand bei zahlreichen Jam-Sessions, bei denen sich schnell ein breites Repertoire an Folksongs durchsetzte. Die besondere Stimmung sowie das Gefühl von Fernweh und ausgelassenem Feiern, das durch Irische Musik vermittelt wird, entsprach genau dem Lebensgefühl der jetzigen Bandmitglieder, so dass schnell gemeinsam geprobt wurde und in kürzester Zeit die Band entstand. 
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